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Herr Landtagsprasident
Robert Hergovich
Landhaus / Europaplatz 1
7000 Eisenstadt

Eisenstadt am 21. Marz 2024

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident!

Die von Herrn Landtagsabgeordneten Fazekas, BA an mich gerichtete schriftliche Anfrage
vom 12. Janner 2023, Zahl 22 — 1724, betreffend ,Amerikareise” beantworte ich schriftlich
wie folgt:

1. Welche konkreten Programmpunkte wurden an den jeweiligen Tagen durchgefuhrt?
Bitte auch um Angabe der Hotels und Restaurants.

2. Welche offiziellen Termine haben Sie in Ihrer Funktion als Landeshauptmann

absolviert? Bitte auch um Angabe des genauen Datums und Ortes.

4. Aus welchen Positionen setzen sich die von Ihnen angefuhrten Flug- und Hotelkosten in
der H6he von ca. 46.000 Euro zusammen? Bitte um Angabe der einzelnen Positionen
mit Datum und Betrag.

5. Welche genauen Leistungen sind in der von Ihnen angefuhrten Pauschal- und
Endabrechnungssumme in Héhe von 54.069,74 Euro enthalten? Bitte um Angabe der
jeweiligen Leistungsposition mit Datum, Ort und Summe.

6. Wie, von wem und wann wurde die rechnerische und sachliche Richtigkeit dieser
Pauschalabrechnung(en) innerhalb der Landesverwaltung tberprift?

7. Welche Leistungen der Reiseagentur wurden nachverrechnet? Bitte um Angabe der
Leistungsposition, Datum und der jeweiligen Summe.

8. Wie, von wem und wann wurde die rechnerische und sachliche Richtigkeit dieser
Nachverrechnung innerhalb der Landesverwaltung Gberpruft?

9. Wie oft wurde mit der Kreditkarte des Landes wahrend der Reise bezahlt? Bitte um
Angabe der Einzelpositionen mit Belegdatum, Buchungstext, Branche, Ort und Betrag.

10.Konnten alle Umsatze auf der Kreditkartenabrechnung mit Rechnungen
luckenlos belegt werden?

11.Wurden auch Eigenbelege als Nachweis erbracht? Bitte um Angabe des jeweiligen
Verwendungszwecks, der Begriindung fir den Eigenbeleg, Datum, Ort und Betrag.

12.In welcher Hohe wurden Kosten an mitreisende Familienmitglieder weiterverrechnet?
Bitte um Angabe des Verwendungszweckes, des Betrages und des Rechnungsdatums.
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13.Wann wurden die Kosten der mitreisenden Familienmitglieder beglichen? Bitte um
Angabe des Datums des Zahlungseinganges in der Buchhaltung des Landes.

Zu den Fragen 1 bis 13:

Ich darf auf die Beantwortung der schriftlichen Anfrage 22 — 1596 zum selben Sachverhalt
verweisen, in deren Folge Landtagsabgeordneter Fazekas, BA s€in Recht auf Akteneinsicht
wahrgenommen hat. Dem Landtagsabgeordneten liegen e/:er alle Informationen zum
Gegenstand der Anfrage vor.

/

1 fl freundlichen GriRen

/»/_H
Landesr\?upt B} bgAa@stozil

7000 Eisenstadt, Europaplatz 1 — Landhaus
Telefon +43 2682 600-2200, zum Ortstarif 057 600-2200
i/ Fax +43 2682 600-2900, E-Mail hans-peter.doskozii@bgld.gv.at
ﬁ.- Datenschutz: https://www.burgenland.at/datenschutz

Seite 2 von 2



